

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 15 de enero de 2014, de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía, por la que se anuncia la contratación de servicios por el procedimiento abierto con varios criterios de adjudicación (BOJA núm. 14, de 22.1.2014). (PD. 568/2014).*

Revisadas las prescripciones técnicas del contrato de servicios denominado «Poda y tratamiento contra el picudo rojo de palmeras en los puertos de Fuengirola y Caleta de Vélez (Málaga)», clave MAL13033, cuya licitación fue objeto de anuncio mediante Resolución de 15 de enero de 2014, de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía (PD. 66/2014), publicada en el BOJA número 14, de 22 de enero de 2014, ha sido modificado el presupuesto y Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares en lo relativo al presupuesto y solvencia técnica. En consecuencia:

Primero. Se sustituyen los Pliegos de Cláusulas Administrativas Particulares y de Prescripciones Técnicas publicados en el perfil del contratante con fecha 22 de enero de 2014.

Segundo. El apartado 4 del anuncio denominado «presupuesto de licitación» queda modificado en los siguientes términos:

Presupuesto: 33.000 € IVA (21%): 6.930 €. Total: 39.930 €.

Valor estimado del contrato (IVA excluido): 56.813,50 €.

Tercero. El plazo de presentación de ofertas indicado en el anuncio empezará a computar a partir de la publicación de la presente corrección en el BOJA y desde su finalización se contará el plazo para la celebración del acto público de apertura de sobres número 3 (documentación evaluable de forma automática).